
Beschreibung des Unternehmens
Die ODDO BHF SE zählt zu den führenden Adressen der unabhängigen Privatbanken Deutschlands. Unsere Kunden sind sehr

vermögende Privatanleger, vorwiegend mittelständische Unternehmen sowie institutionelle Investoren. Wir haben uns der

professionellen und individuellen Beratung verschrieben. An unsere Mitarbeiter stellen wir die hohe Anforderung, dass sie mit

ihrem Arbeitsbeitrag und ihrer Persönlichkeit dieser Maxime entsprechen.

Stellenbeschreibung

Aufgaben

Laufende Betreuung / Verwaltung von geschlossenen Fondslösungen im Bereich Private Markets

Betreuung der Kundenberater und Anleger inkl. Berichterstattung und sonstige Anlegerkorrespondenz

Aufbereitung und Bereitstellung von Informationen zu produktspezifischen Themen für Senior Management,

Kundenberater und Investoren

Zusammenarbeit mit den internen und externen Kooperations- und Dienstleistungspartnern

Prüfung und Umsetzung von regulatorischen und steuerlichen Anforderungen in Zusammenarbeit mit den

Fachabteilungen

Pflege und Erweiterung der abteilungsinternen Datenbanken

Strukturierung und Einführung von geschlossenen Fondslösungen im Bereich Private Markets

Vertriebsunterstützung / After-Sales Service inkl. Koordination der Zeichnungsprozesse und Unterstützung bei der

Vermarktung

Weiterentwicklung des Private Markets Angebots inkl. der technischen Prozesse

Mitarbeit in bereichs- und gruppenweiten Projekten

Praktikant (m/w/d) Private Equity & Real Assets (Produktmanagement, Private Wealth
Management)
Référence : 27202208

Internship/working student job  Germany  Private Wealth Management

First publication date :  12/06/2026 Localisation : Germany

Job Type :  Private Wealth Management Contract type : Internship/working student job

Location of the vacancy :  Frankfurt am Main



Anforderungsprofil

Anforderungen

Studium der Wirtschaftswissenschaften, idealerweise mit den Schwerpunkten Banking und/oder Finance

Praxiserfahrung im Produktmanagement in der Finanzbranche, Schwerpunkt auf Private Assets / Alternative Investments

von Vorteil

Erfahrungen in Projektarbeit wünschenswert

Sehr gute Word-, PowerPoint- und Excel-Kenntnisse

Sehr gute Englischkenntnisse, Französischkenntnisse von Vorteil

Eigeninitiative und hoher Teamgeist

Präzise und strukturierte Arbeitsweise

Kommunikationsstärke in Wort und Schrift

Start: ab August 2026 für mind. 4-6 Monate

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung mit Angabe des Startdatums sowie der Dauer Ihrer Verfügbarkeit!

Ansprechpartnerin

Frau Anna Kraus
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